
 

Одржане 13.Козарске покладе

10.03.2019 - 15.30

Градоначелници Приједора Миленко Ђаковић и Бањалуке Игор
Радојичић данас су у Бистрици свечано отворили традиционалну
манифестацију "Козарске покладе".

  

"Ово је спој два града, спој народа који у њима живе, и који сарађују у свим пословима који су од
заједничког интереса" поручио је Ђаковић који је додао да ће сви са "Козарских поклада" отићи
пуни утисака о јединству два града.
 Радојичић је изразио задовољство што овакве догађаје, који су прилика да се мјештани окупе и
присјете својих обичаја, посјећује велики број људи.
 "Наша села треба да живе, а један од начина да их оживимо је обнова друштвених домова. У овом
крају обновљено их је неколико, заједно са игралиштима за дјецу. Циљ нам је и да становницима
обезбиједимо инфраструктуру и водоснабдијевање", рекао је Радојичић.
 У порти храма Св. пророка Илије окупило се више стотина мјештана Бистрице и сусједних Верића,
њихових комшија из околних села, бројни грађани Приједора и Бања Луке, али и гости и



иностранства.
 На овој манифестацији окупила су се културно-умјетничка друштва са подручја бањалучке и
приједорске регије, чије су се фолклорне секције присутнима представиле обичаје поткозарских
села.
 Домаћице су за ову манифестацију, која се одржава дан уочи почетка Великог поста, припремиле
богату понуду разних старих јела са овог подручја, али и гастрономске специјалитете савремене
кухиње.
 Портпарол Туристичке организације Бањалуке Бранка Бранковић истакла је значај оваквих
манифестација, које су чувари обичаја и које све више постају примамљива туристичка атракција.
 Она је истакла да је ова манифестација окупила више хиљада људи, а да су посјетиоци дошли и са
других континената.
 "`Козарске покладе` спајају људе, јер се одржавају у Верићима и Бистрици, граничном подручју
Бањалуке и Приједоре", рекла је Бранковићева.
 Према њеним ријечима, Туристичка организација већ 13 година подржава ову манифестацију, што
ће и наставити.

 Извор: Срна
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